

宝丰通讯

中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议在北京开始举行

记录时代 定格精彩

第4603期

2024年7月

星期二

16

甲辰年六月十一

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

来源:新华网

新闻链接:中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

会议主要议程:中共中央政治局向中央委员会报告工作;重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题;审议《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿。



我县组织收听收看全市防汛视频调度会

7月15日上午,全市防汛视频调度会召开,听取相关部门和分县(市)区防汛工作汇报,对全市防汛工作进行会商调度,安排部署近段工作重点。县委书记王代强等在我县分会场参加会议。

全市防汛视频调度会议结束后,就贯彻落实全市会议精神,王代强要求,要深入学习楼阳生书记和陈向平书记关于防汛的讲话精神,把应急避险作为防汛工作的重中之重、要中之要,在精准预报、会商研判的基础上,严格落实临灾预警“叫应”机制,果断转移避险,提前转移避险,安全转移避险,牢牢守住不发生群死群伤事故的金标准。

王代强强调,各乡镇各单位要强化值班值守,保持高度警惕,详细掌握雨情和汛情,以“时时放心不下”的责任感,严

阵以待、严防死守;要进一步明确工作重点,加强气象监测预警,紧盯地质灾害点、山洪危险区、山塘水库、交通安全、老旧小区、城市内涝点,以及南水北调工程沿线、化工园区等重点领域,认真落实应对措施,切实防范风险;各乡镇要认真统计留守儿童、独居老人、残疾人等弱势群体数量,做到精准帮扶,确保不漏一户、不漏一人;要做好服务保障,加强对一线值班值守人员的关心关爱,确保防汛抢险救援力量拉得出、顶得上、处置得好;全县上下要团结一致,形成合力,牢牢拧成一股绳,形成防汛减灾强大合力,坚决守护人民群众生命财产安全。

马胜昔、郑华永、王克平、陈卫东参加会议。

(李得胜 郭莎莎)



王代强调研指导防汛工作

7月14日夜—15日上午,我县出现一次大雨天气过程。7月15日一大早,心系雨情的县委书记王代强就冒雨来到县气象局,详细了解近期天气形势和防汛气象服务工作开展情况。

王代强指出,精准及时的气象预报预警信息为防汛决策提供了重要支撑,要密切监测天气变化,确保气象数据的及时性和可靠性;要加强综合分析研判,提高天气预报准确性和提前量;要严格落实气象预警信息发布机制,拓宽发布渠道,第一时间将预警信息发送到基层一线和广大群众手中,努力实现预警全覆盖;要与水利、应急管理等部门加强资源共享,形成工作合力,提高防汛工作的时效性和协同性。

随后,王代强又来到县应急管理局,深入了解应急指挥中心人员配备、值班值守、平台运行、应急抢险救灾预案、安全隐患点排查等工作情况。他强调,要进一步发挥防灾减灾应急指挥平台在防汛工作中的应用效益,整合多部门数据和信息,实现实时监测、综合分析和统一指挥调度。要加强值班值守,强化预警监测,紧盯地质灾害点、山洪危险区和山塘水库等重点领域,做足演练准备,进一步改进工作,全面提升我县抢险救灾和应急避险能力,确保安全度汛。

马胜昔、郑华永、王克平参加调研。(郭莎莎 文/李得胜 图)

代表在行动 主题活动开展情况时强调 张明新在我县调研 为人民履职、为鹰城添彩·人大 聚焦群众所思所盼 积极担当履职尽责

7月11日,市人大常委会主任张明新到我县调研“为人民履职、为鹰城添彩·人大代表在行动”主题活动开展情况,市人大常委会副主任荆建刚参加调研。县委书记王代强,人大常委会主任刘景华,副主任金龙峰陪同调研。

张明新一行先后来到赵庄镇大黄村、大营镇清凉寺村、铁福来装备制造集团股份有限公司,深入人大代表联络站和人大代表所在企业,听取人大工作汇报,走访基层人大代表,详细了解代表履职活动开展、代表联络站运行、全过程人民民主基层示范点建设以及企业安全生产等情况。

张明新指出,开展主题活动是贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想的重要举措,是践行全过程人民民主的生动实践。要深化思想认识,提高政治站位,增强开展主题活动的责任感使命感,凝聚代表合力、服务中心大局,确保主题活动取得实效。

张明新强调,人大代表联络站是代表联系群众的“连心桥”,是体现社情民意的“直通车”,是代表履职能力提升的“加油站”,要把建好用好全过程人民民主基层示范点作为践行全过程人民民主、助力县域经济社会发展的切入点。要紧扣“壮大新动能、奋进百强县”奋斗目标,以服务高质量发展为首要任务,找准活动的着力点。要充分发挥代表联络站“全链模式”助推产业发展效能,不断提升代表履职能力,助力企业高质量发展。要发挥各级人大和人大代表作用,切实帮助企业做好汛期安全生产工作,全力筑牢安全防线。要聚焦群众所思所盼,积极担当履职尽责,为推进中国式现代化建设宝丰实践贡献人大智慧力量。(马亚鸽 文/薛现涛 图)

我县全力迎战强降雨来袭

面对本轮强降雨来袭,全县各部门各乡镇闻汛而动,全力落实好防汛各项措施,确保人民群众生命和财产安全。

科学决策部署。按照防汛工作“123”“321”要求,提前召开防范应对会议压实责任,落实落细各项防范措施。县委书记和县长亲自参加会商研判,进行视频调度,对防汛工作进行科学研判,扎实部署。强化预警避险。加强天气预报预警信息发布频次,根据天气会商研判情况,提前转移避险群众,适时启动防汛应急IV级响应。截止目前,已发布气象预警信号3期,气象信息快报3期,安全风险提示2次,转移群众100户241人。强化力量预

置。全县30支9961人的各类防汛应急救援队伍进入应战状态,随时投入战斗。强化物资通讯保障。县、乡、村三级防汛物资已储备到位。截至目前,储备料石4.14万吨,编织袋15.5万条,桩木128立方米、铁丝5.63吨、水泵159台、冲锋舟13艘、发电机25台、照明设备821台、救生衣785套、救生圈733套、无人机16台、卫星电话33部、对讲机610台,防汛车辆、机械320台。强化一线值守。各乡镇各单位在严格执行领导干部到岗带班和24小时专人值班制度,保持指挥畅通的同时,深入一线对重点部位进行督导,全力迎战强降雨来袭,确保安全度汛。(侯更辉)

宝丰县人民代表大会常务委员会任职名单

(2024年7月12日县十六届人大常委会第20次会议通过)

决定任命:吕明水为宝丰县科学技术局局长;

赵向兵为宝丰县行政审批和政务信息管理局局长。